



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120
 த. பெ.இ }
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-
 தொலைநகல் }
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973
 தொலைபேசி } (HUNTING)
 Telephone }

වෙබ්.ලිපිනය } www.Police.lk
 இணையதளம் }
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk
 மின்னஞ்சல் }
 E-mail }

මගේ අංකය } 1384 / 2024
 எனது இலக்கம் }
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024
 உமது இலக்கம் }
 Your No }

දිනය } 27/08/2024
 திக }
 Date }
 පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - හබරණ පොලිස් වසම.

2024.08.26 වන දින සවස් කාලයේ හබරණ පොලිස් වසමේ පලුගස්වැව ප්‍රදේශයේ කාන්තාවකට පොල්ලකින් පහරදීම හේතුවෙන් හබරණ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට හබරණ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 63 ක් වූ එස්පාවල, පලුගස්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීයගේ ස්වාමීපුරුෂයා විසින් පවුල් ආරවුලක් දුරදිග යාම මත මෙලෙස පොල්ලකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ගරීරය හබරණ රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඝාතනය සිදුකල අවුරුදු 66ක් වන සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර හබරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීම් රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.26 වන දින උදෑසන කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ කොටුවිල ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධ රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුගෙන් සිදු කරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී වැල්ලම්පිටිය, නවගමුව, හංවැල්ල යන පොලිස් වසම්වල මෙලෙස නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීම් කර ඇති බවට අනාවරණය කරගෙන ඇත.

සොරකම් කරන ලද දේපල වලින් රන් අත්පලදනා 02ක්, රන්මුදු 03ක්, රන්මාල 04ක්, රිදිමාල 01ක් හා ජංගම දුරකතන 09ක් සොයා ගෙන ඇති අතර බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.08.26 වන දින දඟවල් කාලයේ කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත මරදන්කඩවල පොලිස් වසමේ මිදිවත්ත ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 400 ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන කැබ් රථයකින් ගමන්කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මරදන්කඩවල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 33 වයසේ පසුවන කිලිනොච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මරදන්කඩවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.26 වන දින දඟවල් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස්පුර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 22 මිලිග්‍රෑම් 850 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 21 ක් වන ග්‍රෑන්ඩිපාස්, කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.26 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ නාගලගම්විදිය ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 930ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන ග්‍රෑන්ඩිපාස්, කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.26 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ මොරටුවැල්ල ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 370 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ ඉදිගොල්ල ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන යක්කල පාර,ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.26 වන දින සවස් කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ ඉහලගම ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 260 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. සැකකටයුතු මරණයක් - ගාල්ල පොලිස් වසම

2024.08.26 වන දින උදෑසන කාලයේ ගාල්ල පොලිස් වසමේ දඩල්ල උඩුවන ප්‍රදේශයේ ගාල්ල කොළඹ ප්‍රධාන මාර්ගය ආසන්නයේ පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට ගාල්ල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක්වූ මහදුරගෙවත්ත, දඩල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම මරණය සිදුවූ ආකාරය සම්බන්ධයෙන් තොරතුරු මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය කොටසට රෝහලේදී සිදුකර ඇති අතර මරණයට හේතුව ලෙස පපුව හා උදර ප්‍රදේශයන්ට ඇතිවූ බහුවිධ තුවාල හේතුවෙන් සිදුවූ මරණයක් බවට වාර්තාව ලබා දී ඇත.

මෙම මරණය සම්බන්ධව ගාල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - උඩවලව පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.26 වන දින උදෑසන කාලයේදී උඩවලව පොලිස් වසමේ පහල ආදලුව ප්‍රදේශයේදී උඩවලව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන පහල ආදලුව, කොළඹගේ ආර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

උඩවලව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - කළුතර උතුර පොලිස් වසම

2024.08.26 වන දින දහවල් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ වස්කඩුව ප්‍රදේශයේදී මහව සිට බෙලිඅත්ත බලා ධාවනය වූ දුම්රියක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට කළුතර උතුර පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන වස්කඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් නාගොඩ රෝහලේදී පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන් වෙත භාර දී ඇති අතර කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - කුට්ටිගල පොලිස් වසම.

2024.08.26 වන දින උදෑසන කාලයේ කුට්ටිගල පොලිස් වසමේ නෝනාගම ඇඹිලිපිටිය මාර්ගයේ වෙලංගහවෙල ප්‍රදේශයේදී ඇඹිලිපිටිය දෙස සිට නෝනාගම දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් එකවරම දකුණු පසට හැරවීමට යාමේදී පිටුපසින් පැමිණි යතුරුපැදියක ගැටී යතුරුපැදි දෙකම මාර්ගයේ පෙරළී ගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරුවන් දෙදෙනා තුවාල ලබා පදලංගල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති අතර එක් පැදිකරුවෙකු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා ඇඹිලිපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 79 ක්වූ පදලංගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කුට්ටිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - ගිරිඋල්ල පොලිස් වසම.

2024.08.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගිරිඋල්ල පොලිස් වසමේ කුරුණෑගල ගිරිඋල්ල මාර්ගයේ මාහරගම ප්‍රදේශයේදී ගිරිඋල්ල දෙස සිට කුරුණෑගල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදිය අතුරු මාර්ගයකින් පැමිණ ප්‍රධාන මාර්ගයට ඇතුළු කිරීමට ගිය යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරුවන් දෙදෙනා තුවාල ලබා දඹදෙණිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත. අනෙක් පැදිකරු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහලට මාරුකර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 28 ක්වූ කැප්පෙට්වලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ගර්භය දඹදෙණිය රෝහලේ මෘත ගර්භාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ගිරිඋල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.